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Крок 1: Перейдіть за посиланням для подання пропозицій із завантаженого тендерного пакету (файл0_ПОСИЛАННЯ ДЛЯ ЗАВАНТАЖЕННЯ BID.pdf)

Крок 2: Ви можете вибрати одну з наступних мов: англійська, арабська, іспанська та французька

Крок 3: Повна необхідна інформація:
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1 – Виберіть зі списку країну реєстрації компанії
2 – Введіть назву компанії, як зазначено в свідоцтві про реєстрацію. 3 

– Введіть повну адресу компанії

4 – Введіть повне ім’я та прізвище представника компанії (як у паспорті чи ідентифікаційному номері) 5 – 

Введіть контактний номер мобільного телефону

6 – Введіть контактну адресу електронної пошти

Крок 4: Завантажте свої файли:

• 1 конверт подання:

Буде лише одне поле для видалення всіх файлів пропозицій (перетягніть 

файли мишею або клацніть поле, щоб відкрити браузер і вибрати файли)

• 2 конверти система:

Буде два поля, і вам потрібно буде скинути файли окремо:

- Технічна пропозиція

- Фінансова пропозиція

Переконайтеся, що вине змішуйте технічне та фінансове

файли або ви будетедискваліфікований .

Крок 5: Натисніть кнопку

Перевірте, чи ви завантажили всі файли, перш ніж ПОДАТИ свою ставку .
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Будь ласка, не завантажуйте файли з довгими назвами, щоб уникнути технічних проблем.

Кожен файл має мати іншу назву, інакше файли не можна завантажити.

Крок 6: Ви отримаєте електронний лист від системи eTB як підтвердження того, що вашу ставку подано. Якщо ви не отримали електронний лист 

незабаром після надсилання, будь ласка, перевірте свою електронну скриньку або папку зі спамом і зверніться до відділу закупівель, якщо ви 

вважаєте, що виникла технічна проблема.

електронна пошта системи eTBno-reply@etbsystem.nrc.no використовується лише для надсилання підтвердження електронною поштою учасникам торгів та

це не контролюється. Тому, будь ласка, не відповідайте на отримане повідомлення, оскільки відповіді не буде.

Дедлайн: Доступ до веб-сайту для подання тендерних пропозицій буде 

неможливим після кінцевого терміну, зазначеного в тендерному пакеті. Якщо ви 

вважаєте, що є технічна проблема, зверніться до відділу закупівель.

Помилка подання: Якщо ви помилково надали неповну ставку, ви можете повторити процес і подати ставку знову. У цьому 
випадку розглядає відділ закупівельлише останнє подання (попередній буде проігноровано).

В цьому випадкуви не можете використовувати ту саму назву компанії, що й раніше , будь ласкадодати #2твоєму

Назва компанії та надішліть свою ставку ще раз.

Наприклад, якщо ви ввелиКомпанія ABC раніше, тепер введіть назву компанії якКомпанія ABC №2 .

Вилучення: Якщо ви бажаєте відкликати свою пропозицію, будь ласка, зв'яжіться з відділом закупівель на електронну адресу, вказану в тендерній упаковці.

Дякуємо за участь у майбутніх тендерах NRC і зауважте, що NRC підтримує найвищі стандарти під час оцінки 
тендерів. Ми також проводимо чесний і прозорий тендерний процес, порівняння завжди проводить Комітет

і є правилом завжди вибирати пропозицію з найкращими технічними та фінансовими умовами!!!

Бажаємо успіхів у майбутніх тендерах.
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